

# 明星吸毒背后有故事—— 明星为何对自己这么“毒”

红人网事 >>

## 新剧开机 “一家老小”打造《美丽的诱惑》

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)“这次在新剧里,我会有‘四小天鹅’的戏分,想不美丽都不行啊!”本土笑星王湘平笑说。8月14日,湖南经视自制青春轻喜剧《美丽的诱惑》在长沙开机,这部剧由《一家老小向前冲》的主力人马重点打造,本土笑星王湘平和有“三湘第一堂客”之称的杨姗姗将再扛搞笑大旗,继续承接和延续湖南经视原有的本土化的轻喜剧风格。

《一家老小向前冲》系列剧成为湖南荧屏的收视奇迹,新开机的《美丽的诱惑》故事主体,从家庭转向一家面临重重困难濒临倒闭的私人医院,讲述一群年轻人努力走出困境的故事。医者仁心、侠骨柔情、患难与共、敢于担当将成为其主旋律。

不同于以往本土团队打造的模式,此次的导演由台湾电视制作人明亮担任。演员方面,男女主角都启用新人。而湖南观众最为熟悉的“陈英俊”王湘平与“三湘第一堂客”杨姗姗则再度联袂出演。



此次,精通乡普通语的“陈英俊”在剧中开始说起了普通话,“因为想要推广到全国,所以这次都用普通话,我为了演戏已经练了很久的普通话”。不过,虽然“陈英俊”说起了普通话,该剧的搞笑场面依然值得期待,导演明亮就透露:“王湘平在剧中还有一个‘四小天鹅’的戏,身穿黑白对称的芭蕾舞裙,利用特写镜头表达爱情的左右为难。这个片段看后,短时间内大家绝对忘不了的。”

据悉,该剧暂定10月份开播的第一季共12集,将引入美剧的单集剧情相对独立的紧凑模式,希望开辟出本土自制剧的全新模式。

## 《有一天》试水公益电影零分账

今日女报/凤凰网(通讯员毕小乐)日前,电影《有一天》在北京举行发布会。发布会上,王中磊宣布,即将于9月10日上映的《有一天》将在全国统一实行5元公益票价,且提前4周进行预售,更宣布华谊在该项目中完全零分账。同时呼吁更多的人加入这场历时900天的爱心接力”。

电影《有一天》从制作到发行、上映,聚集了全国多个行业的爱心善举。在拍摄阶段即已聚集周迅、韩庚、冯绍峰、斯琴高娃等12位明星零片酬出演;进入发行出品阶段,《有一天》得到了院线的大力支持,院线将不从《有一天》赢利,5元仅用于补贴影院的基本放映成本,观众们只需花一杯饮料的钱,就能在电影院感受12大明星和9个孩子的暖心故事。

于是,这对夫妻尝试了用毒品为自己找乐子,也因此害了自己一生。

康等人吸毒被抓后,都曾痛苦表示:“初入娱乐圈,一步错就会步步错!”

## 他们说,想靠毒品寻找灵感?

“寻找艺术灵感”,是一些幕后人员吸毒的常见理由。一名跟随第六代导演张元多年的助理透露,张元吸毒很大程度是因为在创作中已经想不到什么新鲜的创意,“他就觉得只能依靠毒品来寻找灵感”。坊间还流传一个关于张元吸毒之后产生幻觉的故事,说他“High”完后挨个给亲戚朋友打电话说永别,吓得周遭人心惊胆战,结果第二天又接到其道歉电话,说是自己制造大麻饼干的时候,大麻放多了饼干放少了,所以,吸大了。

电影版《将爱情进行到底》导演张一白,也曾因吸毒被警方拘留14天。对于为何吸毒,张一白也曾解释:“创作时感觉这个东西对自己的刺激,所以就逐渐吸上了。”而歌手韩笑吸毒被抓后,其给出的解释依旧是:“为寻找灵感。”其实灵感是个看不见摸不着的东西,它是没有任何科学研究能够证明。

## 他们说,毒品帮助打开朋友圈?

听说过“以文会友”、“以乐会友”,但万万没想到娱乐圈竟然有新人是“以毒会友”。经纪人APLLE透露,有的演艺新人接触毒品,是为了打入小圈子跟前辈混熟,争取更多成名机会。微博上有人评价娱乐圈就是“洗钱、权色交易的集散地,比中国足球黑多了”。且不说这种评价是否是事实,但处在这样一个圈子里,泡夜店、混饭局、各种应酬完全是不可避免的,想要出淤泥而不染,也的确有一定难度。

黎明曾力捧的艺人卫诗,一度很有前途,可就在进入娱乐圈不久,她开始了“‘吸瘾’会友”的生活,结果倒把自己给搭了进去。难怪,当初莫少聪、苏永

## 还有人说,毒品是帮助减肥?

用毒品控制体重,似乎是艺人最蠢的一种减肥方法。但是今年被抓的李代沫,就是这样蠢了一回。李代沫透露,2012年底认识了同在公司工作的一个朋友,在该朋友的引诱下,他第一次吸食了毒品,并且进入了“一个特别的圈子”。这个圈子里很多人都吸食冰毒,从而开始疯狂吸毒生活。在《中国好声音》蹿红后,李代沫曾疏远了这个圈子,但他觉得吸毒可以控制体重减少压抑,于是再次回到这个圈子,又开始复吸毒品,直到被警方抓获。

APLLE告诉记者,用毒品减肥在娱乐圈里不算新鲜事,有些艺人为了保持身材,总是与毒品分不了身。但不得不说,长期与毒品打交道,最终艺人不是早逝就是被抓入狱。

## ■后记

“贵圈很乱”是外界对娱乐圈普遍的观感。据新闻报道不完全统计,近10年来,有超过60名华语娱乐圈明星因为各种犯罪被抓,而其中明星犯罪排名第一的是吸毒。近10年,娱乐圈有超过33名明星因吸毒被捕。

记者与长沙戒毒中心联系,他们表示每个吸毒人员都有一本因吸毒而酿就的血泪史。现今,屡屡曝光明星吸毒,却没有阻止其他明星继续投入毒品怀抱,也许是舆论对于明星吸毒还形不成足够的警告作用,在现行法律法规框架下,明星吸毒对其日后的复出亦无决定性影响。想要捍卫娱乐圈的尊严,想要为明星群体赢得尊重,应当把演员资格和他们是否有犯罪记录挂钩,不要在面对镜头时检讨一番,转过身又继续吸食。毕竟作为明星、公众人物,他们吸毒坑的绝不仅仅是自己,对社会造成的危害和影响是巨大的,所以希望明星们远离毒品,给大家一个阳光榜样。



## 他们说,在娱乐圈感觉孤单?

曾三次涉毒的台湾演员兼歌手萧淑慎,是被毒品残害最深的艺人。8月18日,记者问萧淑慎为何会反复吸毒时,她有些无奈:“我觉得是在演艺圈工作压力大,不平衡。在台湾,我永远都是在媒体箭靶上面的那个人。当时觉得那个(毒品)能缓解一些压力。”萧淑慎透露,进入演艺圈后突然爆红,让她完全没有准备好:“我没有经过什么磨炼,觉得一切都得到得太快。我不知道去珍惜这些东西,什么好像都是理所当然的。然后我也不习惯把自己的心思和压力告诉别人。”于是萧淑慎发现毒品能帮助自己,“以为这是个好东西。现在看这些是假的,一切都是逃避问题。”

早前,满文军妻子李俐因容留他人吸毒罪被判处有期徒刑一年。对于满文军和李俐怎么会碰上毒品,李俐表示:长期以来相夫教子的生活让她觉得很平淡,一次偶然的机会,她接触到摇头丸,就把这个“乐子”介绍给丈夫满文军。

2014(第四届)湖南汽车巡展

# 常宁/宁乡买车,就等大车展

常宁 - 9月5-7日 - 常宁市政府广场 宁乡 - 9月19-21日 - 宁乡县文体中心

- ◆ 大场面——齐聚60个品牌、300余款车型,一站式购车
- ◆ 大优惠——上百款主流特价车型厂家特惠,一年仅一次
- ◆ 大惊喜——报名领取观展券,底价购车再享1000元特惠
- ◆ 大看头——华中第一胸模、性感人体彩绘、清纯大学足球宝贝绘阵
- ◆ 大奖品——观展中东风标致301汽车大奖,现场百万大奖送不停

1000元购车观展券(每站限量2000张),凭此券购买厂家指定车型,可在底价基础上,再享千元特惠!  
抢票电话:400-605-6868或0731-87961268(每天限前30名)  
详情请登录:红车网(auto.rednet.cn)

